



ИГРЫ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ НА НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ

В новогодние каникулы хочется отдохнуть и расслабиться, но при этом весело провести время с семьёй и друзьями. Игры — отличный способ совместить желаемое и создать атмосферу праздника. Во что поиграть зимой дома и на улице, какие подвижные, настольные игры или головоломки выбрать для уютных посиделок?

Детские игры на улице зимой

Игры зимой на открытом воздухе доставляют детям огромную радость и приносят пользу их здоровью. Вот несколько игр, в которые можно поиграть на улице.

Снежные скульптуры

Слепите вместе с семьёй большого снеговика или Деда Мороза или попробуйте устроить соревнование на самую красивую скульптуру.

Снежные гонки

Нарисуйте или обозначьте стартовую и финишную линии и разделитесь на команды. Победит тот, кто первый достигнет финиша. Или можно поиграть в вариант, где нужно из палочек и веточек сделать ворота, которые нельзя задевать при спуске с горы. Кто проехал и не задел их — выиграл.

Игра-хоровод «Мороз»

Дети должны встать в круг и взяться за руки. В центре круга стоит тот, кто выбран Морозом. Играющие водят хоровод и поют:

Идёт Зимушка-Зима,
У ней белая коса.
С ней идут три тётки —
Белые поддёвки:
Метель, Вьюга да Пурга.
У тех тёток есть слуга:
Злющий дядька Мороз,
Кого схватит — тот замёрз.

После окончания песни дети разбегаются, а Мороз пытается их догнать и «заморозить». Следующим водит тот, кого «заморозят» первым.

Картошка

В эту игру особенно интересно играть зимой. Участники стоят в кругу и быстро перекидывают друг другу мяч. Кто уронит мяч, опускается на колени в центр круга, пытаясь его перехватить. Если мяч пойман, то человек возвращается в круг к другим игрокам.

Зимние находки

Для этой игры нужно заранее подготовить и распечатать бланки с картинками. Теперь отправляйтесь с ребёнком гулять по новогоднему



городу и искать всё, что изображено на картинках. Зимние находки можете отмечать галочками или фотографировать, а дома сделать фотоотчёт на память о прогулке.

Настольные игры для всей семьи

Настольные игры — это то, что помогает собрать семью за одним столом, чтобы душевно провести время.

Лото (5+)

Увлекательная игра, подходящая для развлечения в кругу семьи. У каждого участника есть карточки с числами, которые он выкладывает перед собой. У ведущего есть мешок с бочонками, на которых изображены числа. Ведущий случайным образом достаёт из мешка бочонки с числами и оглашает их, а игроки ставят отметки на совпадающих числах на своих карточках. Цель игры - первым полностью заполнить карточку и объявить «лото», чтобы выиграть. «Лото» развивает концентрацию внимания и усидчивость.

Дженга (6+)

Игра на ловкость, терпение и тактическое мышление, в которой игроки по очереди убирают деревянные блоки из башни и помещают их на её верх. Цель игры - не уронить башню при извлечении бруска. Игрок, уронивший башню, проигрывает.

Головоломки для всей семьи

Пазлы

Один из видов головоломок, которые можно собирать всей семьёй. Существуют разнообразные варианты пазлов: от сбора оттенков цветов до сбора изображений, фигур или животных (например, из разной формы деталей нужно собрать голову льва). Пазлы улучшают концентрацию внимания и учат сосредотачиваться на процессе. Кроме этого, они развиваются мелкую моторику и помогают преодолевать синдром гиперактивности.

Кубик Рубика или Змейка Рубика

Трёхмерная головоломка, состоящая из кубов, раскрашенных в разные цвета. Задача игрока — вращать грани кубика так, чтобы на каждой стороне оказался один цвет. Кубик Рубика и Змейка Рубика - самые популярные виды головоломок во всём мире. Они стимулируют логическое мышление, пространственное воображение, тренируют терпение и находчивость.

Лабиринты

Игра «Лабиринты» - это веселая забава, которая увлекает детей в любом возрасте. Лабиринты могут быть на самые разнообразные темы в зависимости от возраста детей, а также их знаний. Главная задача ребенка — это пройти персонажа по лабиринту в соответствии с заданием. Прохождение лабиринтов тренирует память, умение логически мыслить и выбирать из нескольких вариантов оптимальный, развивает мелкую моторику и внимание. Также лабиринты учат ребёнка анализировать информацию, воспринимать всю картину целиком и искать нестандартные решения.